ABU>KeHHE TIAAHET.
M ckyccTBeHHbBIE CIYTHUKMU.

Cocrasuaa yuureas pusuxku MbOY COIL
Neo238

bopucosa Axacracua EBreareBHA



ABmokeHue nmaaner CoAHEUHOU CUCTEMBI YAOOHO
paccmarpuBarb B CO, cBaszannoi ¢ CoaHriem (B
reanoneHTpuueckom CO)

Hauaao aroi1 CO coBnaaaer ¢ nenrpom CoaHiia, a

KOOPAMHATHBIE OCH HAIIPABACHBI HAa YAAA€HHBIE 3BE3ABI. B
arout CO Hamia maanera ABrkercsa BOKpyr Coanna. Kpome
3eman, BOKpyT CoAHIIA ABHDKETCA €HIE PAA ITAAHET :
Mepxkypuii, Benepa, Mapc, Carypn, FOnurep, Ypau u
HenryH.

bamwxanmme k 3emae nmaanersl — Mepkypuii, Benepa u Mapc-
Ha3bIBAIOT [IAAHETAMH 3€MHOU I'PYIIIIEL.




[lhaHeTbl 3eMHOU rpynnobl

NMinM 3eMHOTIo Turia

Mepkypun BeHepa 3emMns




TpaekTopun ABm>keHUs:A rmaanetT Coaneunou
CHUCTEMBI IIPEACTABAAIOT CO00¥ aAauTIChl. OAHAKO
IIPU TPUOAMZUTEABHBIX PACUETAX MOKHO CUHTATD,

YTO BCE IMAAHETHI ABUKYTCA PABHOMEPHO IO
OKPY>KHOCTAM, IIEHTPOM KOTOPBIX ABAAECTCA LEHTP
CoAHrra.

I'eanonrenTpuueckyro CO ¢ BBICOKOU CTEIIEHBIO
TOYHOCTU MO’KHO CUUTATH NHEPIIUAABHOMU.
IlosTOoMy B Heu mpuMeHNMBI 3aKOHbI HBrOTOHA.




Boxkpyr HekoTophix maaHer COAHEYHOM CUCTEMBI
ABMIKYTCA UX €CTECTBEHHBIE CITyTHUKU (IIOAOOHO
TOMY, KaK CAMU IAQHETBI ABMDKYTCA BOKPYT CoaHITA).

CaMbIM U3BE€CTHBIM IIPUMEPOM TAKOT'O CITyTHUKA
ABAsAETCA AyHA — 3TO €CTECTBEHHBIU COYTHUK 3€MAMU.

ABI>KeHUe CIIyTHUKA YAOOHO paccMmarpuBath B CO,
HAYAAO0 KOTOPOU COBIIAAAET C LIEHTPOM IHAAHETHI, 2
OCHU HAIIPABACHBI HA YAAA€HHBIE 3BE3ABI.




Ayna B Takou CO, HauaA0 KOTOPOM COBIIAAAET C
IIEHTPOM 3€MAU, ABUDKETCA 10 IAAUIITUYECKOU
opOure. Mo>XHO cunTaTh, uT0 B 3TOM CO AyHAa

ABUDKETCA PAaBHOMEPHO 10 OKPY?>KHOCTH, B IIECHTPE

KOTOpOU pacnoroxkeHa 3emaa. I1oaromy,

ABm>keHue Aynel B CO, cBA3aHHOU C 3eMAe,
IIOAOOHO ABU>KEHUIO AFO00M 13 riaader CoAHeuHOM
cucreMmbl B reanonearpuueckom CO. Oty CO aas
pelIeHNA PACCMOTPEHHBIX 3A€CH 3aAAY TAKXKE

MO>KHO CUUTATh UHEPIMAABHOMU.




PaccMoTpuM HECKOABKO 3aAad.

3apauya Nel. OnopeaeanTe MOAYAB CKOPOCTU ABHKEHUA AyHBI

3eMAN.

Pemrenue:

- 1. 3emaa, Ayna — maTepuasbHbIE TOUKH. AyHA ABUDKETCA
PaBHOMEPHO 110 OKpy>KHOCTH pasuycoM Ra=60R3, B nenTe
KOTOPOM HAXOAUTCA 3EMAA.

2. 1CO cBskeM € 3eMA€EM U YAAA€HHBIMU 3Be€3AaMu. 3a
IIOAOKUTEABHOE HAIIpaBA€HHE OCH X BbIOEpPEM HAIIPABACHUE OT
AyHbBI K 3emae.

OTHOCUTEABHO 3€MAH, A TAK)Ke IepuoA 1 ee oOpareHna BOKPyT




3. 1300parkaem cuAy HA PUCYHKeE, KOT AEICTBYET Ha AyHY U
CHAY I'PAaBUTAIIMOHHOTIO IPUTKEHUA CO CTOPOHBI 3emAan. B

yueOHUKe cTp.116 pucynok 80.

4. Ilpoekma cuabl F Ha ock X nmoaokureapHa: Fx=F

5. Ilumiem BTOpOI 3-H HBrOTOHA B IIpoeKIINN HA OCh X AAA

Aynbl nmeet BUA F=Ma*a, rae Ma- macca AyHbl, a- IIpoeKIH
Ha 0Ch X HEHTPOCTPEMUTEABHOTO YCKOPEHUA AyHBI.

6.Moayab cuabl paBeH:F=G* Ma*M3/R”2

M3- macca 3eman, Ma — macca Aynsl, R- paccroanmue or 3eman

AO AyHBLI.




3. AyHa ABIDKETCA PAaBHOMEPHO I10 OKPY>KHOCTHU C IIOCTOAHHOM 110 MOAYARO
ckopocThio. IToaToMmy MOAyAB yCKOpeHMA AyHBI paBEH MOAYAIO €€
IIEHTPOCTPEMUTEABHOrO ycKopeums: a=v”"2/R

8. C yueToMm Bcero 3anuiiem BToport 3-H HproToHAa AAS paBHOMEpPHO
ABIDKYILIEHICA IO OKPYy>KHOCTU AyHBI M 3aK0H BcemupHoro rarorexnus:

F=ma*v"2/R (1)
F=G*ma*M3/R"2 (2)

9. (1) moacTaBuM B (2):

ma* v*2/R =G*ma*M3/R"2

G+xM3
=@

V—




3a Bpemsa T moaHOT0 000pOTAa AYHBI BOKPYT 3€MAH
OHA IIPOXOAUT IIyTh S, PaBHBINU AAUHE OKPY>KHOCTU
paamycom R. CaeaoBareapHo s=2nR

Tak kak AyHa ABIDKETCA PABHOMEPHO, TO ITEPUOA T
paBeH:

OrtBer: V=\/((G*M3)/R), T=27t\/(R’\3/(G*M3))

|
|
|
|
|




IIpoBeaeMm aHaAu3 nmoayueHHoOro orBera. M3 (3) u (4) mbl
BUAMM, UTO HU MOAYAb CKOPOCTH V, HU IIEPUOA OOpareHus:A
Aynsbl T He 3aBucAT 0T ee macchl. MoAyAb ckopocTu AyHBI

1 IIEPUOA 3ABUCAT TOABKO OT I'PABUTAIIMOHHOM!
IIOCTOAHHOI, MACCBhI 3€MAU U PaAyCa OpOUTHI.

3Ha4uuT, €CAu OBbI BMECTO AyHBI IO €€ OpOmTE IOA
AEHCTBHEM I'PABUTAIIMOHHOIO IIPUTDKEHUA 3EMAT
ABUTAACA AP O0OBEKT, TO MOAYAB €0 CKOPOCTH U II€PHUOA
ero ooparneHuA ObIAU ObI TAKNMU K€, KaK y AyHBI.




IIpu AB>KeHUU AFOO0Tr0 00BbEKTA IO OKPY>KHOCTU
paanycoMm R BOkpyr 3eMAU ITOA ACHICTBHEM CHUABI
IPABUTAIIMOHHOI'O IPUTAYKEHUA CO CTOPOHBI

3€MAU MOAYAb CKOPOCTHU 3TOT0 O0OBEKTA U IIEPUOA
€ro oopalreHus paBHBbI:

v=\(G*M3)/R,
T=2n\(R"3/(G*M3))




MBI BUAMIM, YTO Ue€M OOABIIIE PAAMYC

OKPY>KHOCTH , I10 KOTOPOU ABUKETCA

TE€AO BOKPYT 3€MAH, TEM MEHBIIIE

MOAYAB ero ckopoctu. Ilepuoa
oOpanIeHuA C yBEAUYECHUEM
PACCTOAHUA AO LIEHTPA 3€EMAU
YBEAUUYHBAETCH.




Paccmorpum ABmokeHme naaHeTbl BOKpyr Coanna (puc. 81 Ha crp. 117)
O0o3Haunm nmaaneTs!l — m, a maccy Coanna =M. Ilycrs paanyc
OKPY>KHOCTH, I10 KOTOPOM ABH>KeTCA nmaanera B CO, cBazannoi ¢ CoaHneMm,
paBeH R. HavianeM MOAyAB CKOPOCTH ABMOKEHUA 3TOU ITAAHETHI U €€ IIEPHOA.

PenieHnue 3101 3aAaUn OyA€T IIOX0’KE HA PEHICHUE IIPEABIAYIIEH 3aAaUU
(ecau BeI cpaBHuTe pucyHku (80 u 81) BeI 310 yBUAUTE.

ToAbKO TEIIEPH BO BTOPOM 3aKOHE BMECTO MACChl AyHEI OYAET CTOATH Macca

rnmaaHeTsl m. B cBOro ouepeap, B 3aKOHE BCEMUPHOI'O TATOTEHUA OyAET

2 emM

(%
croaThk nmpousseaeHue macc Coanra u maagersl: F =m*F, R — 2




Pemrenne nmpuBoAUT K popMyAaM, aHAAOTUIHBIM
BbIpakeHUAM (3) u (4)

—em [ 3
=22 s
\ R \ GM

IIpu ABHO>KEHHNU T€AA IO OKPY>KHOCTH BOKPYT TE€AQ
Maccou M IMOA AEMCTBUEM TOABKO CHUABI
I'PABUTAIIMOHHOIO IIPUTAYKEHUA C €0 CTOPOHBI MOAYAB
CKOPOCTH ABHMKYIIETOCs T€AA U IIEPUOA €TI0 OOparneHuA
T ompeaAeasaroTca paauycoMm R 31011 OKpy’>KHOCTH U
Mmaccor M Teaa.

|
|
|
|
|




3aAraua 2.

M 3BeCTHO, YTO MOAYAB CKOPOCTH
~ ABmkeHuA 3eMmau BOKpyr CoaHia
. v=30 KM/ c, a mepHoA ee oOpareHus .
T=1roa. Onienure cpeaHee
paccroaHue ot 3emAu A0 CoaHira.



Pemrenue : ecau cuyuTaTh, YTO 3€MAA ABHXKETCA 110 OKPY>KHOCTHU
paaumycom R, TO 32 mepuoA OHA IPOXOAUT ITyTh S; paBHBIU AAHE
3TOM OKpy>KHOCTU: s=21*R.

ITosromy v=s/T=2n*R/T

_ vT_30%103%365%24%60+60
N2 2%3.14

R

=1,5%¥10"11 (m),

T x B roay 365 aAueit o 24 yaca, B ka>kAoM yace 60 munayT o 60
CEKYHA.

Paccroanue xkoropoe MbI paccuntasu ot 3emau Ao CoaHna umeer
CIIEIINAABHOE Ha3BaHUE — aCTPOHOMUYECKAA EAMHUIIA

(1a.e.=1,5%10  11m).




3apraualNe3. 3nan, uro cpeAHee
paccroaHue ot 3emau A0 CoaHia
paBHO la.e., a MOAyAB CKOPOCTH
= ABMDKEHHUA 3EMAU IO OpOuUTeE

v=30 km/ c, orreHuTe Maccy
CoaAHI1Aa.




v=\(GM/R), R=1a.e.=15%1011m,
G=6,67*%10"-11

2
2 3 11
v*+«R _ (30%10°) %1,5%10
By =2%10 =
- 6.67-10-11 0730 kr




PaccmoTpum ABHO>KEHHE OPOIIIEHHOTO C BBICOKOU I'OPbI
kamHA. IlycTe kKamMmeHBb OpOIIIEH TAPAAACABHO
rnmoBepxHocTu 3eMau. I1oA AelICTBHEM CHABI TAYXKECTH

OH TINIIET KPUBYIO TPAEKTOPUIO U YIIAAET HA 3EMAKO.

-qu OoABIIIE OyA€T HAUAABHAA CKOPOCTh KaMHs, TEM

AAQABIIIE OH YHAAET OT MecTa Opocka. Ecau ObI He OBIAO
COIIPOTHUBAE€HHUA BO3AYXa, TO MO’KHO OBIAO OBI OpOCUTH
KaM€Hb C TAKOUN CKOPOCTBHIO, YTO OH HUKOIAQ OBbI HE
AOCTUT TOBepXHOCTHU 3emMan. Toraa KameHb ABUTAACA
ObI BOKPYT 3€MAU ITOAOOHO AyHe, CTaB CHyTHUKOM

~HAaIlleU IIAAHEeTHI. s -




BBIAO yCTAHOBAE€HO, UTO CYIIIECTBYET
MHUHHUMAaAbHAA CKOPOCTh, KOTOPYIO HEOOXOANMO
COOOHNIUTH AFOOOMY OPOLIEHHOMY C IIOBEPXHOCTH

3e€MAU T€AY, YTOOBI OHO CTAAO ABUTATHCA I10
opOuTe BOKpyr 3eMAu. DTa CKOPOCTH MOAYUHAQ
CHEIINAAbHOE Ha3BaHUeE IIepPBasd KOCMUUECKAA
CKOpPOCTh 1 0003HaueHue: vl.




IlepBasa KocMHu4yeCKasa CKOPOCTb AAA :

3€MAU — MOAYAb MUHUMAABHOU
CKOPOCTHU, KOTOPYIO HAAO COOOINUTE
TE€AY, YTOOBI OHO ABUT'AAOCHh BOKPYT
3eMAH 110 KPyroBou opoOuTe BOAU3U €€
ITIOBEPXHOCTU TOABKO IIOA ACHICTBHEM
CHABI I'PABUTAITMOHHOI'O IPUTAKEHUA
3emMmamn.




AAs pacuyeTa MOAYAA V1 MOKHO BOCIIOAB30BaTHCA
dopmyaroii (3), KoTopas oIpeA€AAET AAA AFOOOTO
00bEKTA CKOPOCTH €0 ABUKEHUA BOKPYT 3EMAU.

Y4uuThiBasa, YTO MOAYAb YCKOPEHUA CBOOOAHOTO

GxM

- naAeHus BOAM3H roBepxHocTH 3eman g=—3-=9,8
SRR S
G+M G+M
vli= = ¥R = * R=
NN Vg

V9,8 * 6400000=7,9 xm/c




PacudeT nepBomn KOCMMN4YecKou
CKOPOCTUM Y NOoBEPXHOCTMN 3eMIv

L \/9,8%*6,4*106.7\4 = 7900ﬂ = 799%
C C C



KocmMmumnyeckme CcCKopoctu

NMepBas v BTOpas KOCMMWYeCKMEe CKOpPOCTH

G M 2GM
v, = T U = Uiﬁ Vs = R
7,9 Kmlc. 11,2 Km/c

Uem Gonbllue macca n HemMm MeHblLlue paanyc HeOeCcHOoro
Tena, TemMm oosniblle ero KocMmm4yeckue CKOpoOCTM




BTopaa kKocMmmn4yeckasa CKOpPOCTb

Brtopaa kocMmunyeckasi CKOpoCTb —
MMHMMASIbHAA CKOPOCTb, KOTOPYO HAOoO
cooowmnTb Terly y noepxHocTtn 3emnu (mnn
HebecHOoro rtena) ans Toro, 4roowl OHO
npeoornesrio rpaBuMTauMoHHOE NpuTs>KeHue
3emnu (Mnun HeGecHoro Tena).

Vi = \/28R

V= 11,2 xm/c







Pemenne 3aaau.




1. Bo ckoabKO pa3 niepBan
KOCMHUYECKAA CKOPOCThb AAA 3€MAU

OoabmIe, yeM A Mapca? Paanyc
nmaa"HeTbel Mapc cocraBaser 0,53
paamyca 3emau, a ero macca — (0,11
MACCBhI 3eMAH




Jauo: Pewenne:

Otser: v, B 2,2 paza Gonblue v,,,.

T —— - R ——— T - T D



2. IlepBBIl1 HCKYCCTBEHHBIU
CIIyTHUK 3€MAM, 3AITyIIICHHbIN B

CCCP 4 oxra0pa 1957 roaa,

ABUTAACA HA BhICOTE 950 KM HAA

IIOBEPXHOCTBIO 3eMAu. Beruncaure
CKOPOCTB 3TOT'0 CITyTHUKA.




CH
0,95-10° u
6,4-10° v

Pewenye:

V=

GM

J

——

VR +h

3

6,67-107".6.10%

\ (0,95+6,4)-10°

Omeem: 7,3 km/c

~7.3-10° (W) =

=73 (km/c)




3. CkopocTth oOpammeHusa 3eMAn

BOKpyT Coanna 30 km/c, paanyc
s 3emHou opouTh! 1,5°10711 m. I'lo

3TUM AAHHBIM OIIPEAECAUTE MACCY
CoAHIIA.




Mano:

v = 30 km/c = 30000 m/c = 3 - 10°* m/c,

R=1,5-10" m;
G=6,67-10"'"" H - Mm*/kr?,

Hadamiu:
M —?

C

Pewenue:

JdaHHOE OBUXEHUE paccMart-
pyBaeTCsI B TPEXMEPHOM CUCTEME
KOOpAUHAT XyZ.

Hayano kxoopauHar coBMecC-

TUM ¢ ueHTpoM ConHIa, OCh X Ha- s
paByUM I10 pagunyCcy 3€MHOU OpOU-
Tel. Cuna B3auMonaeicTBuss 3eMau
n ConHua HampasjieHa K LEHTPY 7
OKPY>XHOCTU IO paauycy. IOTO U
€CTh CWJIa BCEMHUPHOrO TArOTEHUS MEXAY TelaMH.
CornacHo Bropomy 3akoHy HbroTtoHa: F=ma,

B npoekuuun Ha ocb x: —F= —ma, wiu F= ma,
T F=gM_ M ¥ oo M Mo ¥
aK Kak T’ a, = R TO B = R roe

M. — macca ConHua, M, — macca 3emiam.
CnenoBareabHo, Macca ConHua:

#-R M-M-KZ2 M-kKZ-
M.~ G’M_[CZ-H-MZ—IQ 2 = e
Boeiuucnum:

@3- 10‘3 - 1,5 - 10" 32.1,5 s
M aa0S T meg D e

Omeem: Macca ConHua = 2- 1030 kr.

ue”

xY




4.BeraucAnTh NEPBYIO
KOCMHUYECKYIO CKOPOCTD AAA

AyHbl, mpuHUMAA paAnyC AyHBI

1700 xm, a yckopeHue
CBOOOAHOTIO ITAACHUA TEA HA

Ayne — 1,6 m/ c2.




Jlano: Pewenue: I

_ 17108
R: 1700 K L,7-10" m, [TepBy0 KOCMUYECKYIO CKOPOCTD A JIyHbI MOXHO onpe-
g=16m/c NENUTL 1o dopmyne:

R

Ho yckopenue cBoboaHoro nageHus ten Ha JlyHe:
M
g= G?
Torapa npeobpasyem GopMyly cKOpOCTH TakKUM 0Opa3oMm:
YMHOXUM M pa3aeauM OJHOBPEMEHHO Ha paauyc opouTsl R.
[Monyyum:

OTKynav,=\/g_R;v,=[ g-u="—‘]

v, =V1,6 1,7 10° = 1,65 - 10’ m/c = 1,65 km/c

Omeem: v; = 1,65 km/c.



5.Kakyr0 CKOPOCTb AOAYKEH UMETH
NCKYCCTBEHHBIN CIIyTHUK, YTOOBI

oOpanIaTbCA M0 KPyroBou opoure
Ha BbIcoTe 900 xM HAA
IIOBEPXHOCTBIO 3emAan? Kakos
IIEPUOA €T0 O0paIeHuA?




Hano: Pewenue:
— —9-10°M = 0.9-10° nm- -
”“_900 ":)‘24‘9. 10°m = 0,9- 10" m; Ha cnyTHUK »OEeHCTBYET CUJIAa MPUTIAXECHUS 3eMJIH, Noxa
M,_— G Ki - OEHUCTBHEM KOTOpPOM OH oOpaluaercssi no Kpyrosom opourte c
Ry == 6400 xa == 6,9 10" xu; LEHTPOCTPEMUTEJIBHBIM YCKOPEHHMEM. BEKTOPBI CHMJIBI U YCKO-
G=6,67-10"" H-m’/xr’ pPEHMS HaNpPaBJICHBbI K LICHTPY OKPYXXHOCTH No paauycy. Criyr-
e —— HUK HaxXOoAWUTCH Ha BbICOTE A Ham 3eMJieii, NMO3TOMY paauycC
. = OpOMTHI MOXHO ONpeaeauTb Kak R = R, + A.

;__ o CorracHo BropoMy 3akoHy HbloTOHA

F= ma_, rtne a, = —.

uc uc R M. s 754
Ilo 3aKOHY BCCMHUPHOTIO TAIrOTCHH S F= Gm
G M‘ -m _ m'}
CrnenoBarenbHO, R+m " RAR
Orcroaa:
\ / M, K2 - M- M - K2 -\/;2_ M
R +h A k2 (M + M) ol -
6 - 10* 6,67 - 6
= . 107" - = V22222 00
v \/6,67 L T T W \/ 73 10

~V548 - 10°f = 7,4 10® m/c.

Ilepuon oGpaleHust cnyrTHukKa (BpeMsi OOHOrO IMOJIHOTO

oGopoTta)
7 2zR _ 2Zx (R, + h)
= v - v
2-3,14-(6,4-10°+0,9 - 10°
T= ( = )=6,l95 -10°¢c =6195¢c = 103 muH = 1,72 u.

7.4 - 10°

Omeem: v = 7,4 km/c; T = 103 Mud = 1,72 u.



6. Ha xakou BbhICOTE HAA
IIOBEPXHOCTBIO 3€MAU ObIA

3aIyIIEH UCKYCCTBEHHBIN
CIIYyTHUK, €CAW1 OH ABUKETCA
co ckopoctbio 7,1 km/c?




Mano: Pewenue:

v="17,1xum/c=171-10"m/; CKOopoCTb ABUXEHMS CNYTHUKA HA3bIBAIOT NMEPBOIt KOCMU-
G= 6,67 !? "HeM/xr%, | ueckoil CKOPOCTBIO, KOTOpas BHIYMUCASETCS MO (BopmyJe:
M =610
R = 6400 o = 6,4+ 10° =Vt
R+h
Boipazum 13 310i (popMynbl BHICOTY Hal NMOBEPXHOCTHIO
3emau h:
. E
/=G R+h” R +h= ._;5
Orciona:
_ GM, “Rih- H M ke M_xe-u-c’ e
ra k2 M/ T ke -
_ 6,67 107" -6 10%
7p 105 ~l,5'|06M—|500KM.

Omeem: h = 1500 xm.




7. yeMy paBHaA IIepBad
KOCMUYECKAsA CKOPOCTh HA

rmaaHere carypH. Macca
5,69*%10%°kr,cpeAnnii paanyc
carypHa 6,04%10'm?




p;‘]a_ﬁ: \/6,64-40".' 5 69-10" \/69 95.10' (/3995 105 X
] A LL e o= T AT06¥T

6,0% - 10 b, 04 - (0¥

Bl Onbr Vzdrosrgnasocte




8. Beruucaure yckopeHue

CBOOOAHOIO ITIAACHUA U
IIEPBYI0 KOCMUYECKYIO
CKOPOCTH Y HOBEPXHOCTU
AyHBI.




Yckopene cBo0OIHOMO NalcHHA ¥ NOBEPXHOCTH JIYHbI HAXOIMM
L e, 1310

=667+ 107" -
R (174100

no dopmyne g=G 1,61 m/c?,

[epeas KocMHyecKkas Ckopocts Ha JlyHe pasHa v = %‘- z J-g_ -

u=J-E—I’:7 < [k = 61w L4+ 10w = 16710° W~ T,




9. I1aanera Mapc umeer ABa
cinyrHuka — Poodboc u Aenmoc.
IlepBBIT HAXOAUTCA HA PACCTOAHUU
9500 xm ot merTpa Mapca, BTopoit — =
Ha paccroaauu 24 000 xm.
OnpeaeanTe nepruoAbl OOpanIeHUA
3TUX CIIyTHUKOB BOKpPYr Mapca.




=-.. -_— -

R, =9500 xm =
-95 10 M
R,=24000 Kkm=
=24-10° M
°M =6,4+ 102 xr

R

[To =a KOHY BOEMHMIPDHOTO TAMOTEHMA CITA3 BIaFIMOAE MCTRHA CITYTHMIKOE I [\ 43 PakHa

F, -G-——-(l)

C5terka.com




I*Iepno.\ o6pamemm MOMKHO HAIITH 10 cbop.\x}'.\e

©5terka.com
2
mo
R uc ~ (2).

= .
GM

-@isz:v: Rt
R R

R

[leproa obpammenna MOKHO HAITH IO hopamyae

- 2R

L

v

Sterka.com




= 2R T, = 2R T-2RJ:
Iou "J;‘ “'J;z "\

W

9510°m

OS5 taerka.com

Ti=2+314+9510°M (e = 281444 ¢ =
! : V6,67°10'”HM2/xr2'6,4'102310

=312 4,

T,=2+314+ 24+ 0% U 10w = 1130017 ¢ -

¥ 667107 Ha/xe? 64 - 107 A8




